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Veszedelmes nemzetközi zsebmetszöt 
fogott el a rendőrség

A két évvel ezelőtt megrende­
zett Tiszántúli Ipari Kiállítás és 
Áruminta vásáron egy veszedelmes 
zsebmetszőt sikerült a debreceni 
rendőrségnek ártalmatlanná tenni, 
éppen akkor, amikor egy vasutas 
zsebéből annak arany óráját lán­
costól együtt akarta kilopni.

Kihallgatása során kiderült,

hogy Weiszkrón Jakabnak hívják 
külföldi állampolgár és veszedel­
mes nemzetközi zsebmetsző. Ak­
kor ezen cselekményért el is Ítél­
ték és kitoloncolták az országból.

Ma délelőtt a debreceni állomá­
son az egyik szolgálatot teljesítő 
detektív felismerte Weiszkrón Ja­
kabot. Nyomban letartóztatta és

bevitte a kapitányságra, ahol azon­
nal kihallgatták.

A veszedelmes zsebmetsző beis­
merte, hogy most jött át Magyar- 
országra és Budapestre akart utaz­
ni a Kongresszusra.

A rendőrség egyelőre őrizetbe 
vette Weiszkrón Jakabot.
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Elutazott a német vezértengernagy
Budapestről

A napok óta Budapesten időző 
Raeder német vezértengernagy ma 
délelőtt elhagyta a székesfővárost, 
A vezértengernagy elutazása előtt 
nagy körsétát tett gépkocsiján Bu­
dapesten. Reggel hét órakor lei­
hajtatott a Gallért hegyre, ahol 
sokáig gyönyörködött a magyar 
főváros pompás panorámájába, 
innen majd a Várba kocsizott és 
sokáig időzött a Koronázó temp

lombaü.
Megtekintette továbbá a Mille­

nium emlékműnél levő Ismeretlen 
Katona sírját, majd kilenc óra előtt 
nehány perccel visszatért szállásá­
ra. Kilenc órakor megérkezett Rő- 
der honvédelmi miniszter, akinek 
társaságában a német vezértenger­
nagy kihajtatott a budaörsi repü­
lőtérre.

A leomló földréteg maga alá 
temette a gödörbe zuhant 

asszonyt
Különös halálos kimenetelű sze­

rencsétlenség történt a közeli Ba- 
konyszeg községben.
Ott Györgyné 31 éves bakonysze- 
gi lakos tegnap délután a község 
határában libákat legeltetett. Köz­
ben egy mély gödör felé mentek 
a kislibák. A szerencsétlen asszony 
utánament a kis libáknak, hogy 
elhajtsa őket a gödör széléről. Si 
került is ez neki s már épen ő 
maga is távozni akart a veszedel­
mes helyről, amikor a gödör széle 
hirtelen leomlott testének súlya 
alatt. Olt Györgyné belezuhant a 
mély gödörbe, szerencsétlenségét 
azonban 1 okozta az, hogy amikor 
ő már a gödörben volt, a told to­
vább omlott s a szerencsétlen asz- 
szonyra hatalmas mennyiségű sú­
lyos földtömeg zuhant rá, amely 
teljesen betemette.

A borzalmas szerencsétlenséget 
nem sokkal később észrevették, a- 
zonnal segítségére siettek, óriási 
erőfeszítések árán kiásták, de ek­
korra már az asszony megfulladt.

Az esetet jelentették a berettyó­
újfalui csendőrsógnek ahonnan jár

A repülőtér bejáratánál több 
magasrangu katonatiszt kíséreté­
ben Ritz Jenő vezérkari főnök fo­
gadta a magas vendéget. Raeder 
tiszteletére megjelent Ebensdorf 
budapesti német követ és több kö­
vetség! tisztviselő. Néhány perccel 
tiz óra előtt szivélyés búcsú után 
Friedrich tengernagy kíséretében 
beszállt Raeder a repülőgépbe, mely 
röviddel ezután elindult Becs télé.

ségért nem terhe! senkit felelősség, 
mert annak kizárólag Ott György­
né volt az oka, hogy olyan közel 
ment a gödör szelére.

A csendőrség telefonon értesítet­
te az esetről a debreceni ügyész­
séget, ahol a temetési engedélyt 
kiadták.

őr ment ki a helyszínre, a vizs­
gálat lefoi} tatására. A csendőrség 
megállapította,hogy a szerencsétlen •

Felakasztotta magát 
egy földműves

Tragikus öngyilkosságról kül­
dött ma délelőtt telefonon jelentést 
a debreceni ügyészségnek a de 
recskei csendörőrs. Ifjú Nagy Sán­
dor ottani földművest ma reggel 
holtan találták, az éjszaka folya­
mán felakasztotta magát.

Ifjú Nagy Sándor 31 éves de­
recske! földműves tegnap este a 
rendes időben nyugovóra tért. Ma 
reggel feltűnt, hogy nem látják,

keresésére indultak, az istálló pad­
lásán akadtak holttestére. Fela­
kasztotta magát.

Az öngyilkosságról értesítették 
a csuidőrséget, amely lefolytatta a 
vizsgálatot. Ennek során megálla­
pítást nyert, hogy a fiatal föld mí­
ves önkezével vetett véget életé­
nek

A debreceni ügyészség az ügy 
ben a temetési engedélyt megadta.
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yírvizvesztőekm Dél-Hevesben
A szerdai egész napon 

kán át tartó mátravidéki
és éjsza- I
felhősza- I

kadás következtében hatalmas ár­
víz zudult Dél-Hevesre és a

Felsőjászság vidékére. A Gyön- 
gyöspatak betört Gyöngyös Magy- 
kástya nevű városrészébe, ahol 24 
házat rombadöntött a mintegy 1 
és féiméter magas vizáradat és 
teljesen elöntötte a város szélén 
fekvő Huba féle méhésztelepet is.
A tulajdonos négy gyermekét csak 
az utolsó pillanatban tudták meg­
menteni a biztos haláltól.

A vizáradat teljesen elöntötte a 
budapesti országutat; is, amelyen 
méter magasságban áll a viz és 
súlyosan megrongálta a most ké­
szülő uj hidat. Halászaranyoson 
hat tanyát tett tönkre és mintegy 
háromszáz holdnyi bevetett terü­
letet öntött el az árvíz.

Ad ácsnál 12 tanya, és 400 hold 
nyi szántás került a viz alá. Vá- 
rnosgyörknél pedig 9 tanya, és 
400 hold lett az árvíz maraléka;

Ugyanolyan nagy pusztítást vég­
zett az árvíz a Felsőjászágban,

Jászárokszáliásnál több mint 200 
holdat öntött el az ár, 16 tanya 
teljesen rombadőlt, elpusztult a 
községi fürdőbáz és az áradás el­
öntötte a temetőt.

Visznyo község határában haj­
nalban tört be az áradat. Halmaj, 
Detk és Ludas községek környé­
két is elborította a Mátrából le­
zúduló vizáradat és a három köz­
séget. teljesen elzárta a külvilág­
tól. Tarnaörsről is több száz hold- 
nji területet borított el.

A Zagyva Hatvannál és Szur­
dokpüspökinél öntött el többszáz- 
holdnyi területet. A kár óriási.

Dr. Gőber Ferenc irányítása 
mellett megindultak a mentőmnn- 
kálatok. Az árvizokozta kár több- 
százezer pengőt meghalad.
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€laüiák a burgonyát, 
de nem számoltak el 

az árával
Sós János és Nyilván János 

debreceni lakosok csalás bűntet­
tével vádoltan kerültek ma dél­
előtt a debreceni törvényszéken 
dr. Jóna Kálmán egyesbiró elé.

A két vádlott a múlt év vé­
gén Török Ferencnó árustól elvit­
tek 150 kiló burgonyát azzal, hogy 
azt eladták és az árát azonnal 
hozzák. Az asszony át is adta a 
burgonyát a két férfinek, akik el 
is aduk azt, de az árával nem 
számoltak el.

A mai tárgyaláson tagadták bű­
nösségüket. Az ügyben a törvény 
szék nem hozott ítéletet, mert a 
tárgyalást tanák kihallgatása mi­
att elnapolták.
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Rómában elterjedt hirok ?ze
rint szu van arról, hogy 111 Yik 
tor Emánue! királyt a pápa a kö' 
zeljövőben Etiópia császárává ko­
ronázza. Római illetékes körökben 
ezt a hirt nem erősítik meg.

*

A hollandiai Groningen kö­
zelében egy vizirepiilőgép lezu­
hant. A gép, amikor földet ért, 
kigyulladt. A gép két utasa szén­
né égett.

*

A markhami bányaszerencsét­
lenség halálos áldozatának száma
nyolcvanra emelkedett.*

Norvégiában négyezer mező 
gazdasági munkás bérkövetelések 
miatt sztrájkba lépett. A munká­
sok sztrájkja igen súlyos helyzet­
be hozott sok pnzdisá ot.

*

Rotterdamban egy házfal be­
omlott és a ház földszintjén lévő 
kávéház vendégeire és a járóke­
lőkre zuhant. A romok alól tiz 
holttestet húztak elő,

Mexikóban a legfőbb közigaz­
gatási bíróság előtt megkezdődött 
annak a nagyszabású pörnek tár­
gyalása amelyet 17 külföldi olaj- 
vállalat a kisajátítás tárgyában in­
dított. Az állam képviselője az o- 
lajvállalatok igényeinek elutasítá­
sát kérte. ítélethozatalra csak há­
rom-négy nap múlva kerülhet sor.

*

ül. Viktor Emánuel olasz ki­
rály és császár — jól értesült kö­
rökből származó jelentés szeiint 
— május 21 én Líbiába utazik lá­
togatásra.

*

Pilsudszki tábornagy, a len­
gyel köztársaság elnöke halála 3. 
évfordulójáról egész Lengyelország­
ban kegyeletes ünnepségek kere­
tében emlékeztek meg. A főváros 
templomaiban gyászistentiszteletek 
voltak. A lapok vezércikkekben 
méltatják a nagy államférfi állam­
alkotó érdemeit.

Washingtoni katonai körök­
ben meglepetéssel fogadták Rose- 
velt elnöknek azt a döntését, hogy 
nem engedélyezi a német részről 
igényelt hélium eladásokat. Eck- 
ner dr. az amerikai sajtó képvise­
lői előtt annak a reményének a- 
dott kifejezést, hogy a döntés nem 
végleges, és visszavonhatatlan, 
mert igen sajnálatos lenne, ha ka­
tonai szempontok miatt veszélyez­
tetnék az újfajta közlekedési esz­
köz jövőjét.

Véget ért a Református 
Egyházkerület közgyűlése

A Tiszántúli Református Egy­
házkerület szerdán megkezdett ren­
des közgyűlése tegnap este véget 
ért. A közgyűlést a tárgysorozat 
valamennyi pontjának letárgyalá-

sa után Makláry Károly püspök 
rckesztette be. A Református Egy 
házkerület legközelebbi közgyűlé­
sét előreláthatólag az ősszel fogja 
megtartani.

jíalálos motorkerékpár-szerencsétlenség 
ért egy Debreceni földbirtokost

Csütörtökre virradó éjjel a Ke­
repesi utón a Ferenc József lovas 
sági laktanyánál levő sorompónak 
oldalkocsis motorkerékpárjával tel­
jes sebességgel nekih ijtott Wolf 
Ferenc 38 éves debreceni fóldbir 
tokos. Az oldalkocsiban Béri Má­
ria 23 éves leány ült. Az össze­
ütközés következtében a motorke 
rékpár olda'kocsija levált, s a ben­
ne u 6 Béri Máriának kisebb sé­

rüléseken és az ijedtségen kívül 
egyéb baja nem történt.

Wolf Ferenc azonban kirepült 
a motorkerékpár nyeregéből és fej 
jel az úttestre zuhant. Wolf Ferenc 
a helyszínen szörnyethalt. Az ed­
digi vizsgálat szerint Wolf Fe­
renc nem vette észre a leeresztett 
sorompót s igy történt a halálos 
szerencsétlenség.

Az állástalan diplomások
übelyeíés* községekben

Az állástalan értelmiségek kor­
mánybiztosa rendeletet adott ki az 
állástalan diplomásoknak községi 
jegyzők melletti irodai szolgálatra 
való kisegítői alkalmazásáról. Az 
alkalmazás ideiglenes, havi 80, P. 
díjazással jár. Áz alkalmazást a 
megyei alispán bármikor megszün­
teti; éti, a felvett munkaerők sem­

miféle szolgálati viszonyban nem 
állanak az őket alkalmazó közü­
lette!,

Az erre irányuló kérvényeket 
május hó hó 28 ig kell beadni a 
kormány biztossághoz : Állástalan 
Értelmiségek Ügyeinek kormány 
biztosa, Budapest, V, Klotild ucca 1 
10—c.
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ä DTE. jíibileúii)i sportünnepély* 
a Stadionban

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

A szerelem, az izgalom, a szép­
ség felejthetetlen filmje:

Hurricane
(ORKÁN). — Főszereplők: 
Dorothy Lamour, John Hali, 

Mary Astor,
Előadások : 5. 7 és 9 órakor.

Hitler olaszországi látogatása | 
Csak 16 éven felülieknek !

Vasárnap, 15-én ünnep'i a DTE. 
fennálásának 70. éves jubileumát. 
Délelőtt 10 órakor díszközgyűlés a 
városháza közgyűlési termében, — 
ahol az ünnepi beszédet József Fe­
renc főherceg mondja Délután há­
romnegyednégy órai kezdettel a 
nagyszabású sportünnepély a Sta­
dionban, ahol a futball kivételé 
vei az egyesület összes működő 
szabadtéri szakosztálya teljes lét­
számmal rósztvesz. Szerepelnek a 
fiuközépiskolák 800 as, a leventék 
1000-es létszámmal a közös sza­
badgyakorlatokban. A kotonaság 
különböző lovasszámai, a váloga­
tott tornászok gyakorlatai, ökölví­

vás, birkózás és súlyemelő verseny.
A Dóczy és a Nőikereskedelmi 

táncszámai és buzogánygyakorlatai 
egyik szebb müsorszám a másik 
után pereg le a nézők előtt.

A DTE. elnöksége ezúton hívja 
meg úgy a díszközgyűlésre, mint 
a sportünnepélyre mindazokat a 
regi DTE, tagokat, akiknek lakcí­
mei ismerete hiányában a rende­
zőség külön meghívót kid doni nem 
tudott.

Jegyek 30 fillértől 1 pengőig 
elővételben Böhm és Gyürky pa- 
pirkereskedésekben (Kossuth utca) 
kaphatók.
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Amerikai katonák szálltak 
partra Amoy szigeten

A pártraszállott japán tengerész­
katonaság csütörtökön reggel tel­
jesen megszállta Amoy szigetét.

A csütörtökre virradó éjjelen 
Amoyba indult a keletázsiai an­
gol hajóhad egy része, közte a 
Cumberland csatacirkáló. A Ku- 
langszu szigetén élő európai és a­

merikai kolónia védelmére már 
Amoyba érkezett egy amerikai csa­
tahajó További jelentés szerint az 
amerikai hadihajó fedélzetéről 
tengerészkatonaság szállott partra 
Kulangszunban hogy az ott élő 
fehérek élet és vagyonbiztonsága 
felett őrködjék.

niszterelnök, a koronátanács és a 
kormány valamennyi tagja és igen 
sok diplomata. A gyászszertartást 
nagy p ipi segédlettel Miron Cristca 
pátriárka végezte. A gyászszertar­
tás után megindult a gyászmenet 
amelynek elején és végén katona­
ság haladt.

Hirdetmény
a tengeritermeiessei foglalkozók 

figyelmébe
A m kir Fóldmivelésügyi mi­

niszter ur 31412—1938 IX. 3 sz. 
körrendeletével a tengerimoly el­
leni kötelező védekezést és annak 
helyszínen történő ellenőrzését a 
folyó évben is elrendelte.

Ennek folytán felhívom a város 
érdekelt lakosságát, hogy a tenge­
rimoly hernyójának, pilléjének ki­
irtása céljából az előző évi termés­
ből származó tengerikórót, lemor­
zsolt csutkát, szárítva eltett csala- 
mádét, cirokszárat és ezeknek min 
den részét folyó évi május hó 15. 
ig használják fel, 
ha pedig a birtokukban levő kész­
letek a jelzett ideig felhasználha­
tók nem volnának, úgy azok to­
vább csak megfelelő módon elrak­
tározva (el vermelve, vagy száraz 
helyen, padláson, pajtában vagy 
istálóban az ott található nyílások 
betspasztásával vagy más módon 
történő elzárásával) tarthatók.

A felnem használt sem pedig az 
előirt módon el nem raktározott 
tengeri és cirokszár készleteket 
folyó évi május hó 15 ig meg kell 
semmisíteni, hogy a tengerimoly 
pilléjének kirepülése megakudá- 
Jyoztassék.

A fentemlitett munkáknak ké­
sőbbi időben való elvégzése ugyan­
is a molypille kirajzását már nem 
akadályozza meg minek folytán a 
védekezés eredménytelenné válik.

Az előző évi termésből szárma­
zó tengeri és cirokszárból kerítést 
sövényt, esőszkunyhót építeni, 
vagy azt tetőfedésre, vagy bár­
mely módon építkezésre felhasz­
nálni nem szabad. —

A fentiekben közölt rendelkezé­
sek pontos végrehajtását folyó évi 
május hó 16-tól kezdődő időben a 
hatóság a helyszínen ellenőrizni 
fogja és azok ellen, akiket az el­
lenőrző közegek mulasztásban ta­
lálnak. az 1894:XI. ic. 95. § ának 
k. pontjába ütköző kihágás miatt 
az eljárást meg fogja indítani, és 
amennyiben a kihágás tcnyálla- 
déka fennáll 1928:X te. 5. § ában 
foglalt rendelkezézek szerint a mu­
lasztókat 600 pengőig terjedő pónz- 
behajthatatlanság esetén megfele­
lő elzárással fogja sújtani a ható­
ság és ezenfelül a birtokukban ta­
lált készletet az ellenőrzést telje­
sítők a mulasztók költségére és 
veszélyére a helyszínen megfog­
ják semmisíteni. —

se

Eltemették Gogát
Goga Octávián volt miniszterei- I gyászünnepségen megjelent a ki , 

nököt csütörtökön temették el. A I rály, Miron Cristea pátriárka, mi- 1

Szombaton—Vasárn r> :
HOTEL KIKELET

Főszerep.őti: Tőkés Anna, Páger 
Antal, Turay Ida, Kabos Gyula. 

Kisérő műsor :
A rend őre.

Előadások : szombaton 5. 7, 9 ó, 
vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor,
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Hajdúszoboszlói Banibrinns 11-én, szombaton megnyílik!
Az autóbuszok este fél 8 órakor indulnak a Gambriuus elől. Menettérti jegy 2 P. Visszaindulás Hajdúszoboszlóról éjjel 1 órakor. 

Jegyek a Máv. Menetjegyirodában kaphatók. Jegyek a Máv. Menetjegyirodában kaphatók.

Repülőtámadás Valencia elleniA Szcqczí Ének és 
Zenekari Egylet

hangversenye

Vasárnap este 8 órai kezdettel 
rendezi nagy hangversenyét az 
Arany Bika dísztermében a Szen- 
czi Molnár Ének és Zenekari Egy­
let. A műsor összeállítása már 
maga biztosítja a nagy sikert.

Gilbert, Bédeli, Haydn, Bach, 
Schubert, Mozart, Brahms müve­
iből adnak elő. A zenekar koncert 
mestere Szendy Tihamér hegedű­
művész. Vezényel Szigethy Gyula 
főiskolai tanár.

A megnyitóbeszédet Török Imre 
kormányfőtanácsos esperes tavija. 
Jegyeket adnak az egyházi hiva­
talban és a Méliusz könyvkereske­
désben.
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Sebészkongresszus
Debrecenben

A nemzetiek repülőgépei az éj­
szaka folyamán 40 perces időköz­
ben kétszer bombázták a kikötő­
vel szomszédos Grao és Cabanel 
városrészeket. Elsőizben 11 óra 
körül, másodízben éjféltájban. A 
sebesültek száma meghaladja az 
ötvenet: a halottak számát még 
nem állapították meg.

A nemzetiek szerdán elfoglalták

A Franciaországban és különö­
sen a fővárosban lakó külföldiek 
között drákói szigorúsággal meg­
indult tisztogatás kapcsolatban áll 
az angol uralkodópár közeli pári­
zsi látogatásával. Egy hónapon

Las Planas, Luco da Bordon, To- 
dolella, La Mata és Holocado del 
Rey községeket, amelyek Teruel 
és Castellon tartományok határán 
fekszenek. A községek elfoglalása 
után a csapatok folytatták előre­
nyomulásukat és Pitarque, vala­
mint Aillar Luengo községek 
megszállása után El Pobotól dél­
nyugatra fontos állásokat foglal­
tak el.

belül a nemkívánatos külföldiek 
tízezreit fogjak kiutasítani, ha a 
papírjaik nincsenek teljesen rend­
ben Elsősorban Párizs megtisztí­
tása foglalkoztatja erősan a ha­
tóságokat.

Párizsból eltávolítják a nemkívánatos
küiföíSieket

A sebészprofesszorok és orvosok 
országos kongresszusukat az idén 
Debrecenben rendezik meg május 
17-én a Tisza István Tudomány- 
egyetem és a város idegenforgal 
mi hivatalának közreműködésével. 
A sebészkongresszus iránt az egész 
magyar orvostársadalom nagy ér­
deklődést mutat és az előjelek 
szerint impozáns számú részvétei­
re van kilátás

Hirdetmény.
Közlöm a város érdekelt lakos­

ságával, hogy folyó évi junius hó 
1 tői kezdődően kilátás van a Pó- 
terfia uccai laktanyával szemben 
épült 25-ös sorszámú vasbetonsá­
tor esetleges megüresedéséről.

Felhívom ezért a vasbetonsátrat 
bérbevennni kívánó debreceni ille­
tőségű hadigondozottakat, front­
harcosokat, vagy ilyen igénylők 
nem létében más debreceni Illető­
ségű igénylőket, hogy kérvénye­
iket folyó évi május hó 20 napjá­
ig mutassák be az elsőfokú köz 
igazgatási hatóságnál (Kossuth u. 
20 fsz. 36 sz. szoba)
Igénylők a kérvény bemutatásakor 
igazolni kötelesek, hogy a vasbe­
tonsátor hat havi bérösszegének 
megfelelő 36 pengő bérbiztositékot 
letétbe helyezték a város házi 
pénztáránál. A vasbetonsátor havi 
bére 6 pengő. A vasbetonsátorban 
csemegefélék, péksütemény, cukor­
ka, gyümölcs stb. sajtótermékek, 
hírlapok árusíthatók.

Polgármester.
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Szenvedő beteg asszonyok
gyakran mar egy kis pohár ter­
mészetes Ferenc József keserii- 
vizzel is nagyon könnyű, lágy bél 
kiürülést érhetnek el, ami igen 
sok esetben rendkívül jótékony 
hatással van a beteg szervekre 
Kérdezze meg orvosát.
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0. F. B. földek 
igéoykse

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság értesíti a város érdekelt 
lakosságát, hogy az O, F. B. által 
Bleyer Mór Bellegolői ingatlaná­
ból megváltott 14496—7. hrszamu 
1 kát. hold területű mezőgazda- 
sági mivelés céljaira szolgáló, va­
lamint Weinberger Lajostól meg­
váltott 32,955—1 hrszámu 5 kát. 
hold 976 négyszögöl területű ugyan 
csak mezőgazdasági művelés cél­
jaira szolgáló ingatlan megürese­
dett. A felsorolt ingatlanokra igé­
nyeiket a városi elsőfokú közigaz­
gatási hatoság földszint 40 számú 
hivatalos órák alatt május hó 20- 
ig terjedő időben mindazok beje 
lenthetik, akik az 1920. XXXVI. 
te- 2 § u szerint földhöz juttatha­
tók és'velük szemben ugyanezen 
törvény 3 § ában felsorolt kizáró 
okok fenn nem forognak.

Az igénylők ezen a feltételeken 
kivül kötelesek jelentkezésük al­
kalmával hitelt ' érdemlően iga­
zolni azt is, hogy az általuk igé­
nyelt ingatlanok megállapított vé­

telárának 20 százalékát részükre 
való juttatás esetén egy összegben 
és kézpénzben ki tudják fizetni.

Igazolni tartoznak továbbá az i- 
génylők azt is, hoey terhükön ré­
gebben két évnél esedékessé vált 
köztartozás nyilvántartva nincsen.

A felesleges munkatöbblet elke­
rülése céljából figyelmezteti a ha­
tóság az igénylőket, hogy a most 
meghirdetett feltételek fennállásá­
nak mindegyikét már a jelentke­
zés alkalmával igazolniuk kell,mert 
ellenkező esetben az igénylők je­
lentkezése figyelembe nem vehető.

jYíezőgazöasági 
bizoítsági ülés

A törvényhatósági városi mező- 
gazdasági bizottság május 15 én 
délelőtt fél 10 órakor a Városhá­
za kistanácstermében közgyűlést 
tart a következő tárgysorozattal: 
Elnöki bejelentések. Apaállatvizs- 
gáló bizottságba egy rendes és egy 
póttag választása. Polgármesteri 
határozat Győr sz. kir. város tör­

mmmsmeammsBSEtaB rica-rr^ -vett« 
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az A P O L L Ó B A N |
Zilahy Irén, Halmay Tibor és 

$ Marx Hansen
énekes, zenés vigjáteka :

pajzán éjszaka
Híradóban: HITLER 
olaszországi látogatása teljes 

parádékkal 1
Előadások : 5. 7, és 9 órakor. 

Holnap: „Bíboros futárja!“

Ma a szezon parádés nagy 1 
magyar sikere: 1

JCoszti fiú esete j 
Tóth farival j

Főszereplők : Jávor Pál, Szőré- 1 
nyi Éva, Rajnay Gábor, Hal- 1 
may Tibor, Gőzön, Simor E., ^

Komár J. stb. |
Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó 1

vényhatóságának és a Kereskedel­
mi és Iparkamarának azon előter­
jesztésére, hogy március hó 15-ike 
Karácsony elsőnapja és nagypén­
tek munkaszüneti nappá tétessék, 
— javaslatra felhívás,

1. fokú közigazgatási hatóság 
megkeresése a tanyai épületek ké­
ményseprésre vélemény adása.

Székesfehérvár törvényhatóságá­
nak felirata s szimultán oltásnak 
engedely nélkül megengedése vé­
gett. Esetleges indítványok.

Eljegyzések : Nagy Gábor 
máv munkás—Berke Margit. Erdei 
Ferenc máv munkás—Juhász Ilo­
na. Kápros István npsz.—Czibere 
Zsuzsánna. Zsupos Boldizsár gyári 
munkás- Oláh Margit, Bocskai 
Gyula hév géplakatos—Hatvani Ju­
liánná, Tóth János npsz.—Iványi 
Juliánná. Nagy Márton szücsmes- 
t&r—Varjassy Klára, Fehér Sán­
dor nyomdász—Batta Erzsébet, 
Barnára" Rezső máv szertári mun­
kás—Tóth Mária, Szekeres János 
szobafestő segéd—Mocka Róza. 
Kovács Lajos vagongyári munkás 
—Simon Irén, Kiss János kőmű­
ves s.—Rácz Anna.
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Halálozások i Pető József fm.
gkat. 49 éves Lovász u, 6. Porczi- 
ja Károly szabómester rkat, 45 
éves Monti ezredes u. 11, Hajdú 
Róza ref 7 hónapos Pesti u. 4. 
Magyar György máv. előmunkás 
ref. 79 éves Malvin u. 41._______

lljtemetkezési
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
Kálvio-tér 5- 

TsWoij: 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

KELLEK liridieat Piac utca 18. sz. alá költözött!
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A. női L etegségek gyógy ke 
setéiében, a természetes Fe­
renc Jóseef koserüvizöt gyak­
ran alkalmazzák, mert reggel éh 
gyomorra egy pohárral könnyen 
bevehető, rendkívül enyhe hashaj­
tó hatása pedig gyorsan és min­
den kellemetlenség nélkül jelent­
kezik. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltőoy
és kabát szövetek

OLCSON
P'tríkl)*! SZENTANNA-U 5

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a 16 u t c á n.

Intelligens uriasszony ház­
vezetőnőnek ajánlkozik szerény 
igényekkel uricsaládhoz. Cim a 
Kiadóhivatalban.

Országos Vásárok
Szombaton május 14 én Endrőd' 

Feísőmocsolád, Földeák, Mike.
Vasárnap május 15 én, Alberti, 

Ujkecske.

H: főn május Iß án Adánd, ál 
lat vásár. OeÜd ^mölk orrzáyos vá 
sár, üálosía Iharosberénv, Kerc.se- 
Iigét, Némelhoy, Ózd, Paks, Sal­
gótarján, S; obiok, Szőllösiiyörök, 
Szóny. Tatabánya, Tiszapalkonya, 
Tótszerdábely, Vác.

— Kiadó bútorozott szobáját 
nyaraló es átvonuló vendégek szá­
mára jelentse be az Idegenforgal­
mi Hivatalnál Ferenc József ut 
28 Dobozy átjáró.

17790-19,38, I.
Árverési hirdetmé y.

A város tulajdonát képező Kin­
cseshegy utca 5. számú 970 n ől 
területit házasingatlan a rajta ló- : 
vő összes felülőpitményekkel. tar­
tozékokkal és alkatrészekkel együtt 
folyó évi május hó 24 én. délelőtt 
10 órakor a városháza tanácster­
mében szóbeli nyilvános árverésen 
eladásra kerül.

A kikiáltási ár 4 500 pengő. Az 
árverési feltételek a jog és pénz­
ügyi ügyosztályánál (Városháza T 
em. 38 sz) a délelőtti hivatalos 
órák alatt megtekinthetők. Az in­
gatlan gazdálkodónak igen alkal­
mas.
Debrecen. 1938. május 5.

Polgármester.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja

Bérbeadási hirdetmény
Debrecen «7. kir. város tu'ajdo- 

nát képező Külsőohatból alakított 
A B C és D. I. jelű összesen 
1200 khuidat kitevő, valamint a 
D 11. d. II. b. és d III jelű ösz- 
szesen 820 khold területű parcel­
lák J938 okt. 1-től kezdve (j évre 
külön külön bérbeadásra keid nek,

A D II. a cou 140 khold, a II. 
D cca 416 khold valamint a D. 
III. jelű cca 264 khold területű 
parcellák esetleg külön—külön is 
bérbeadatnak, igy e három utóbbi 
parcellának parcellánkénti bérbea­
dásra is tartatik árverés, sőt a 416 
kholdas D II. b jelű parcellából 
elszakított cca 77 khold területű 
parcellára is tartatik árverés.

Az árverések 1938 évi május hó 
16 án d e 9 ó a városháza kista 
nácstermében tartatnak meg.

A haszonbér a megajánlandó bú­
zamennyiségnek debreceni paritá­
sa egy edérték e negyedévenként e- 
lőre fizetendő, azonkívül a bizto­
sítási dijak, vizszabáiyozási költ­
ségek. adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbér- i 
nek és köztelkeknek megfelelő ! 
összeg nyújtandó készpénzben, ta- 
karékbetétkönyben, garancia levél­
ben, vagy ingatlanra leendő jelzá­
logjogi bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikiáltási árnak 
15 százaléka teendő le az árverés 
megkezdése előtt a város házipénz­
táránál, vagy az árverelő bizott­

ságnál.
A bérbeadásra kerülő parcellára 

vonatkozó adatok és részletes ár 
verési feltételek a város gazdaság 
ügyosztályánál megtekinthetők.

Debrecen, 1938 április hó 22.

Polgármester.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

13 án, pénteken este : „Süt a 
nap.“ Jávor Pál vendégfellépte.

14 én, szombaton este : „Fűszer 
és csemege.“

15-sn, vasárnap délután és este: 
„rüszer és csemege.“

16 án, hétfőn este : „Bohémek“ 
Operaelőadás.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R, T. Fürdő ti. 2 sz. a telepén.

— PULI kölykök eladók Piac- 
ucca 41. alatt a házmesternél.
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AZ „ALFÖLD“ 

eredeti regénye,
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Szombat

<5An<*en naP 6’45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
ixsMi 4’45> 9’20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1*20, 445 és 10-00-10-6 
Jtízotti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Pébtek
5 A Ígéri tavasz,
5 20 Helyes magyarság,
5.25 Horváth Gyula és zenekara.
6 Sportközlemények.
6.10 Tánclemezek.
7 Fuvola.
7,20 Az Operanáz előadásának is­
mertetése és közvetítése.
8 10 A rádió külügyi negyedórája.
11 A József nádor 2. honvédgya­
logezred zenekara.

10.20 Bertók József elbeszélései. 
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó,
12.05 Gere Lola énekel.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Harsányi Gizi meséi.
5 Bábszinház a gyermekhéten. 
5.40 Az Állástalan zenészek Szim 
fónikus Zenekara.
6.10 Helyes magyarság.
6 45 Thurzó Gábor elbeszélése.

a t e fi i r
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A* egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken t.40 P 
öEerkenetGaég ét kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoa 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

A gyilkos ahogy kiért az uccá- 
ra, futva igyekezett szörnyű tetté­
nek színhelyéről. Az egyik mellék 
uccába befordult. Az ucca sötét 
volt. A közelben nem volt lámpa. 
A férfi megállt, kiskabátjának zse- 
bébe kotorászott. Rövid keresgélés 
után kivett egy fecskendőt, majd 
elővette arabolt kokaint. A mé­
regből felszivatott egy jó adagot s 
az üveget visszatette zsebébe. Ke­
zei annyira reszkettek, hogy alig 
tudta a fecskendőt tartani.

Mohó, lázas gyorsasággal húzta 
tel balkarján a kabát ujját. Re- 
megő jobb kezével bedöfte a tűt 
karjába,

Az uccasarkon éppen akkor for­
dult be egy magas, középkorúnak 
látszó férfi, amikor a gyilkos a 
mérget befecskendezte magába. 
Az elegánsan öltözött ember halk 
járását még egy figyelő embernek 
sém lett volna könnyű meghallani, 
még kevésbé vette észre azt a gyil­
kos Az elegánsan öltözött férfi 
közel ment a gyilkoshz. Még két 
lépésnyi távolság sem volt köztük 
s igy mindent láthatott.

A másik kihúzta karjából a fecs- 
kendőtüjét. fáradt mozdulattal 
tette a zsebébe s elindulni készült. 
Ebben a pillanatban egy kéz ne­
hezedett a vállára. A férfi össze­
róttad, térdei láthatólag megrogy­
tak. Halálfélelem lelt rajta úrrá. 
Meg akart fordulni, de nem fairt,

Irta:
SZENES JENŐ

minden porcikájából mintha egy- 
csapásra kiment volna az erő.

Mély, vaskos hang szólalt meg 
a háta mögött.

Ne féljen barát vagyok, nem 
ellenség 1 —

Kissé megnyugodott a hangiól 
s csendesen hátrafordult. Közben 
állandóan attól rettegett, hogy egy 
rendőrt fog a hátamögött látni.

Megkönnyebülten sóhajiott fel, 
ammikör meggyőződött arról, hogy 
nem rendőr szóllitotta meg. Sze­
meivel kutatóan nézett a másik 
arcába, mintha igy akarta volna 
annak szándékát megtudni. Amaz 
barátságos arcot vágott.

(Folytatjuk).
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Prognózis.
Gyenge légáramlás. Nyugaton csak 
kevés felhő. Éjjel a mélyebbfek- 
vésü helyeken talaj menti fagy. A 
nappali felmelegedés fokozódik.
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POLITIKA. NAPILAP

A ««erkesztésért és kiadásért felölte
Dr. DÍÓSZEGI1Y JÁNOS

____________ laptulajdonoe
Nyomtatott: Dr DIOSZKOHY JaNOB 

és Csuka László nyomd «vállalatán dl, 
^^^^Debreoen Piac ucca 47 »I«
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